
Доверенность № 01

г. Москва                                          «12» августа 202_г. 

[bookmark: _GoBack]Я, ИП, Егоров Виктор Дмитриевич, ИНН 200000000011, действующий на основании свидетельства о регистрации выданного 10 марта 2010 года межрайонной инспекцией ФНС № 10 по г. Москва, ОГРНИП 1000000000000, доверяю бухгалтеру Аникиной Виктории Анатольевны, паспорт серия 0101 номер 111000 выдан «10» сентября 2001 г., Отдел МВД России по району Щукино г. Москвы: 
· Подписывать и представлять в органы ФНС любые документы от имени ИП Егорова В.Д., в том числе расчеты авансовых платежей, налоговые декларации, расчеты по страховым взносам, заявления и запросы, жалобы на акты органов ФНС и на действия или бездействие их должностных лиц;
· Получать от налоговых органов любые документы, адресованные ИП Егорову В.Д., либо затрагивающие его права и обязанности, в том числе требования, справки о состоянии расчетов по налогам, страховым взносам, сборам, пеням и штрафам, акты и решения;
· Получать и подписывать акты совместной сверки расчетов по налогам, страховым взносам, сборам, пеням и штрафам;
· Присутствовать при проведении любых мероприятий налогового контроля в отношении ИП Егоров В.Д., и подписывать составляемые протоколы;
· Знакомиться с любыми материалами мероприятий налогового контроля в отношении ИП Егоров В.Д. и участвовать в рассмотрении материалов налоговых проверок и иных актов налоговых органов;
· Совершать иные действия, необходимые для реализации полномочий по настоящей доверенности, связанные с представлением интересов ИП Егоров П.Д. в органах ФНС, с правом подписи, получения, представления документов, а также иными правами, предусмотренными действующим законодательством о налогах и сборах.

Настоящая доверенность дана сроком на один год с момента подписания. 


Подпись доверенного лица Аникиной В.А.       Аникина
 удостоверяю.


Индивидуальный предприниматель Егоров В.Д   Егоров  / Егоров В.Д.
                       
                             М.П.
