Доверенность № 11

г. Москва                                          «12» августа 202_г. 

[bookmark: _GoBack]Я, ИП, Егоров Виктор Дмитриевич, ИНН 200000000011, действующий на основании свидетельства о регистрации выданного 10 марта 2010 года межрайонной инспекцией ФНС № 10 по г. Москва, ОГРНИП 1000000000000, доверяю начальнику отдела продаж Аникиной Виктории Анатольевне, паспорт серия 0101 номер 111000 выдан «10» сентября 2001 г., Отдел МВД России по району Щукино г. Москвы, представлять интересы ИП Егоров В.Д. во взаимоотношениях с любыми юридическими и физическими лицами по вопросу заключения договоров, в том числе:
· Заключать, подписывать, изменять, дополнять, и расторгать от имени ИП Егоров В.Д. договоры поставки, в том числе на условиях предоставления коммерческого кредита, договоры поручительства, определяя во всех случаях условия договоров по собственному усмотрению с любыми юридическими лицами, физическими лицами и индивидуальными предпринимателями;
· Заключать и расторгать от имени ИП Егоров В.Д. договоры цессии, перевода долга, займа и дополнительных соглашений к ним;
· Заявлять претензии от имени Егоров В.Д. покупателям продукции по договорам поставки;
· Подписывать заявки, заказы, спецификации, приложения и дополнительные соглашения» к договорам поставки с покупателями от имени ИП Егоров В.Д.;
· Представлять интересы ИП Егоров В.Д. в любых переговорах и переписках с покупателями;
· Подавать заявки, запрашивать и получать справки, документы, свидетельства, а также заверять и предоставлять покупателям копии всех запрашиваемых документов ИП Егоров В.Д., в соответствии с договорами поставки;
· Расписываться и совершать другие юридические и иные действия, обязательные для исполнения в рамках полномочий по настоящей доверенности.

Настоящая доверенность дана сроком на один год с момента подписания. 

Подпись доверенного лица Аникиной В.А.       Аникина
 удостоверяю.


Индивидуальный предприниматель Егоров В.Д   Егоров  / Егоров В.Д.
                       
                             М.П.
